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СУТНІСТЬ ІНВЕСТУВАННЯ АГРАРНИХ ФОРМУВАНЬ В УМОВАХ 

РОЗВИТКУ РИНКОВИХ ВІДНОСИН. 

 

Реформування аграрного сектору України спричинило суттєві зміни і 

трансформації, які проявилися у переформатуванні господарського механізму, 

обумовили зміну відносин власності, посприяли становленню системи 

розподілу продукції, заснованої на ринкових засадах. Здійснюючи аграрну 

реформу в умовах інституційного вакууму, системної економічної кризи і 

динамічної лібералізації, було знехтувано багатьма економічними принципами 

та інтересами. В результаті, не зважаючи на окремі позитивні результати, 

сільськогосподарське виробництво сьогодні перебуває у критичному стані, 

який характеризується занепадом матеріально-технічної бази 

агропродовольчого виробництва, зниженням трудового потенціалу, 

руйнуванням соціальної інфраструктури села.  

Інвестиційна діяльність являє собою різнопланове економічне явище, що 

поширюється на всі сфери людської життєдіяльності. Тому, трактування, що 

характеризують її в залежності від предмету дослідження, умов та інших 

факторів об‘єктивного і суб‘єктивного характеру, суттєво відрізняються між 

собою. Варіативність визначень інвестицій ставить перед нами ряд проблем, які 

можуть обмежити можливості дослідження чи посприяти невірному 

трактуванню його результатів.  

Визначення сутності інвестицій в економіці має свою специфіку в різних 

країнах, що зумовлено рівнем розвитку, соціально-культурними особливостями 

тощо.  

Так, в аграрній сфері на інвестиційну діяльність аграрних формувань 

впливає ряд наступних чинників:  

– природні та біологічні процеси, характерні для аграрного виробництва 

(вплив погодних умов, природна циклічність і ритм виробництва), які також 

впливають на економічні та технологічні умови виробництва (низьку 

оборотність капіталу, тривалий виробничий цикл, високий рівень ризику), а 

також обумовлюють додатковий ризик, не притаманний іншим видам 

підприємницької діяльності;  

– структура галузі, яка визначає кон‘юнктуру не лише продовольчого, але 

й ресурсних ринків, внаслідок чого виникає конкуренція за трудові, 

матеріальні, інформаційні та інвестиційні ресурси; 

– соціальні процеси на селі та демографія, зокрема відносини між 

працівниками та власниками і менеджментом підприємств, залежність 

припливу трудових ресурсів від умов та якості життя на селі; соціальне 

середовище сільської місцевості, в межах якого функціонують аграрні 

формування; 
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– сучасні особливості аграрної економіки України, зокрема особливості 

формування відносин майнової власності, недостатній рівень наукового 

забезпечення. 

У країнах з розвинутими ринковими відносинами інвестиційний попит і 

пропозиція збалансовані через механізм ціноутворення на базі зрівноважених 

цін на інвестиції та інвестиційні товари. Система зрівноважених цін формується 

мікроекономічними пропорціями у процесі виробництва та збуту, головною з 

яких є співвідношення ―інвестиції – приріст інвестиційних товарів 

(капітального майна)‖. При цьому ринок характеризується випереджаючим 

розвитком інвестиційної пропозиції та відносно стабільним попитом, які 

формуються відповідно до номенклатури. Саме тут інвестори шукають 

недооцінені ринком інструменти, які дають змогу за рахунок їх придбання 

підвищити через деякий час (а іноді миттєво) вартість капіталу через зростання 

вартості активів, у які інвестор трансформував свій капітал за допомогою 

інвестиційного ринку. 

Аграрні формування України мають значний потенціал, реалізація якого 

стримується повільними темпами росту інвестицій, їх низьким рівнем 

диверсифікації та активності підприємств. В сукупності це обумовлює потребу 

в активізації державних програм інвестування, основні засади яких повинні 

бути адаптовані з успішного досвіду передових країн світу, а також країн 

Центральної та Східної Європи. 
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